星期

报

### 谈谈我的新年愿望

沧州大运河文化带建设者穆绍凯:

# 让运河两岸更绿更美更有文化味道

#### 开栏话:

2022年是崭新的 一年,也是让人充满期 待的一年。新的一年, 您有什么美好的愿望, 欢迎与大家分享

从即日起,本报开 辟《谈谈我的新年愿 望》专栏,敬请读者关

本报讯 (记者 何晓玲)大云 河穿城而过,流淌过千年岁月,给 沧州留下许多宝贵的历史、文化、 生态资源。作为沧州大运河文化 带建设者,穆绍凯2022年的愿望 是,把大运河两岸建设得更好,让 沧州百姓更多地享受运河"红

穆绍凯是沧州中心城区31公 里生态廊道项目建设负责人,曾参 与大运河生态修复展示区一期、大 运河生态修复与环境整治续建工程 (百狮园、佟家花园项目)、南运河沧 州市区段综合治理工程(石黄高速

至京沪高速)的建设

昨天,穆绍凯来到大运河生 态修复展示区一期现场,把车停 好后,步行往公园里面走。他一边 走,一边观看现场的施工情况。每 天到现场转一转,是穆绍凯多年 养成的工作习惯。

大运河生态修复展示区一期 目前正在进行改造提升,这是沧 州中心城区31公里生态廊道项目 建设的一部分。大运河生态修复 展示区一期现场,正在进行水系 开挖、地形打造、乔木补种等工 作。穆绍凯督促施工方在做好疫

情防控的前提下加快施工,力争 又快又好地完成既定目标。

"按照计划,春节前要完成运 河两岸的乔木补种。我每天来转 转,看看进展,心里踏实。"穆绍凯 说。穆绍凯是邯郸人,从2014年开 始参与大运河文化带项目建设,对 沧州和大运河有着很深的感情。

穆绍凯说,在新的一年,希望 在大家的共同努力下,加快大运 河两岸的项目建设,最大限度地 把大运河的历史价值、文化价值、 生态价值体现出来,让沧州人更 多地受益于运河。



# 法官怎样"断案"市民可看直播

去年全市法院直播庭审案件38896场

本报讯 (记者 李圣哲)在 线开庭,全程直播。昨天,记者从 冷州市中级人民法院获悉,我市 法院充分利用各类直播平台,扩 展阳光司法领域。2021年,全市 法院累计庭审直播案件38896 场,公开裁判文书及文书信息 73824份, 审判流程信息有效公 开率99.96%,各类阳光司法数

据排在全省第一名

去年,沧州市中级人民法院 法官张梅在第11审判庭直播庭 宙了一起案件。这是是桥基建筑 材料销售公司和沧州市三家房地 产开发公司之间的借贷纠纷案 件,诉讼标的额高达1.2亿余元。 双方一开始剑拔弩张、分毫不让。 法官几经调解,他们最终换位思

考、握手言和。庭审过程一波三 折、跌宕起伏,7000多人次在线观 看了法官"断案"的全过程。

庭审直播是展示司法公正 的窗口,被称为"看得见的正 义"。汾州市中级人民法院以信 息化建设为支撑,在全省率先实 现庭宙直播与中国庭宙直播网 无缝对接,通过技术手段实现庭 宙现场无障碍推送,提升直播数 量。他们借助网络直播平台,让 市民参与其中,营造了良好的法 治氛围。

据了解,2021年度全国庭 审直播工作评比,沧州市中级人民法院在400多家中级法院中 排在第17位,连续两年荣获"优 秀直播法院"称号。



近日,"沧州好人"贾金荣与 沧州博爱人生服务协会的10多 名志愿者一起,来到96岁的孤寡 老人杨秀英(左五)家中,为她过 生日。大家买来面条、蔬菜、水果 等,为老人做家务,并和她拉家 常。"这么多孩子给我过生日,真 高兴!"杨秀英满脸笑容地说。

据了解,志愿者们已连续10 年来到杨秀英家中,为她过生日, 让她感受社会大家庭的温暖

魏志广 崔艳霞 摄

泊头小伙儿孟春生荣立三等功

## 家人收到喜报 邻居前来道贺

本报讯 (记者 李圣哲)近 日,泊头市政府、人武部联合中 国人民解放军火箭军某部,为荣 立三等功的现役军人孟春生的 家人送去立功喜报和奖金。

据了解,孟春生今年30岁 2013年入伍,上尉军衔,现为火 箭军某部分队长,负责比武苗子 集训、新兵岗前集训等工作。因 表现突出, 孟春生荣立三等功。

近日,泊头市人民武装部政 委刘哲和火箭军某部连长董松, 为孟春生的父母披上了写有"一 人立功、全家光荣"的红色绶带, 并送上慰问金。左邻右舍闻讯纷

纷前来贺喜

孟春生的父亲孟祥明表示, 收到儿子的立功喜报感到很光 荣,会继续鼓励他在部队安心服 役,保家卫国。

中捷一男子酒驾被查拒不承认

## 妻子现场举报:他喝酒了!

本报讯 (通讯员 宋爱莲 记 者 张倩)近日,渤海新区交警二 大队民警在执勤时杳获一名洒驾 司机。面对交警,驾车男子竟拒不 承认酒驾。没想到,他的妻子当场 拆穿了他的谎言:"他喝酒了!

当天21时许,渤海新区交警 大队民警在中捷辖区光明路 与曙光街交叉口执勤时,发现一 辆轿车突然降低车速。执勤交警 判断轿车司机有酒驾嫌疑,便上 前将车辆拦下。面对交警的询

问,该车司机乔某说话吞吞吐 吐,一再强调自己没喝酒。这时, 乔某的妻子对交警说:"他喝酒了,喝了一点儿。"民警询问后得 知,乔某与妻子刚参加完聚会, 觉得离家挺近,便抱着侥幸心 理,酒后驾车回家。经讨检测,乔 某体内的酒精含量达到酒后驾 车标准

最终,乔某受到记12分、驾 驶证暂扣6个月、罚款1000元的 处罚。

#### 中捷石化

### 加入冬奥会 血液保障队伍

本报讯 (通讯员 李君 相 李月 记者 张倩)日前, 中海石油中捷石化有限公 司(以下简称中捷石化)签 订了血液保障应急队伍承 诺书,正式加入北京冬奥会 和冬残奥会血液保障应急 队伍。

近年来,中捷石化积极 投身公益事业,并与沧州市 中心血站签订《无偿献血爱 心协议》,组建无偿献血应 急队伍。2021年7月,公司 组织无偿献血活动,100人 献血成功,献血量达35800

中捷石化相关负责人 表示,全力支持北京冬奥 会、冬残奥会举办是企业义 不容辞的责任,他们将为北 京冬奥会、冬残奥会的血液 保障贡献力量。

### 黄骅一男子 劈柴时手被锯伤

民警紧急开道送医

本报讯 (记者 代苗 通讯员 张家胜)目前, 家住黄骅市官庄乡的张先 生来到黄骅市公安局官庄 派出所,感谢民警在危急 时刻为他的父亲开路送 医,争取到宝贵的救治时

前不久,张先生的父亲 在自家院子里用电锯劈柴 时,不慎锯伤左手拇指。张 先生赶紧驾车载着父亲赶 往黄骅市人民医院。因担心 堵车,张先生拨打了黄骅市 公安局官庄派出所值班电 话求助。民警火速驾驶警 车,在205国道黄骅市羊三 木北桥路段与伤者所乘车 辆会合

在警车引领下,伤者20 分钟后便被送达医院,节省 了不少时间。经救治,伤者目 前已经出院。

闻热线. 3155668